Промежуточный срез. 9 класс
Вариант 1

1. Решить неравенство:


[image: image1.wmf]0

12

2

>

+

-

-

x

x


2. Решить уравнение:
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3. Решить систему уравнений:
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4. Сократить дробь:
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5. Один из катетов прямоугольного треугольника на 3 см больше другого, а его гипотенуза равна 15 см. Найти катеты.

Промежуточный срез. 9 класс
Вариант 1

1. Решить неравенство:
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3. Решить систему уравнений:
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5. Один из катетов прямоугольного треугольника на 3 см больше другого, а его гипотенуза равна 15 см. Найти катеты.
Промежуточный срез. 9 класс
Вариант 1

1. Решить неравенство:
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2. Решить уравнение:
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3. Решить систему уравнений:
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5. Один из катетов прямоугольного треугольника на 3 см больше другого, а его гипотенуза равна 15 см. Найти катеты.
Промежуточный срез. 9 класс
Вариант 2

1. Решить неравенство:
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2. Решить уравнение:
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3. Решить систему уравнений:
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4. Сократить дробь:
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5. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 13 см. Найти его катеты, если известно, что один из них на 7 см меньше другого.
Промежуточный срез. 9 класс
Вариант 2

1. Решить неравенство:
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2. Решить уравнение:
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3. Решить систему уравнений:
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4. Сократить дробь:
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5. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 13 см. Найти его катеты, если известно, что один из них на 7 см меньше другого.
Промежуточный срез. 9 класс
Вариант 2

1. Решить неравенство:
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2. Решить уравнение:
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3. Решить систему уравнений:
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4. Сократить дробь:
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5. Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 13 см. Найти его катеты, если известно, что один из них на 7 см меньше другого.
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